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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 2do. Semestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 8 8
Actividades: 23 23

En riesgo

Crítico

Excedido

93.53%

PROMOCIÓN Y ATENCIÓN DE LA EDUCACIÓN 

SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 

POLITÉCNICAS

E013

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

23

Indicadores de nivel 
componente

Actividades Evidencia

Evaluados al 2do. 
Semestre:

Total:

26.23% 47.30% 20.00%

2 2

0

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

Aceptable

8 23

8

30.00% 50.00% 20.00%

Porcentaje de 
cumplimiento:

6 21

0 0

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NNC= No contribuye a la calificación
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el Ejercicio Fiscal, se evaluaron 8 indicadores de nivel componente y 23 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

6

0

2

0

75.00%

0.00%

25.00%

0.00%

8 23

91.30%

0.00%

8.70%

0.00%

21

0

2

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $         56,969,634.00  $           7,176,305.59  $                                   -    $           64,145,939.59  $           66,810,149.16 

1 E013  $         56,969,634.00  $           7,176,305.59  $                                   -    $           64,145,939.59  $           66,810,149.16 

          

          

          

          

          

0.00

No.

$56,969,634.00 

$56,969,634.00 

$64,145,939.59 

$64,145,939.59 

$66,810,149.16 

$66,810,149.16 

 $52,000,000.00  $54,000,000.00  $56,000,000.00  $58,000,000.00  $60,000,000.00  $62,000,000.00  $64,000,000.00  $66,000,000.00  $68,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E013

Reporte Presupuestal
Ejercicio Fiscal 2020

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del ejercicio presupuestal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E013 PROMOCIÓN Y ATENCIÓN DE LA EDUCACIÓN 
SUPERIOR EN UNIVERSIDADES POLITÉCNICAS

 

 

 

104.15%93.53%

 

 

 

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

1,370 791

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario





c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2020, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 87, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020
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Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

2 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente ejercicio fiscal.

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento inferior a
90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente ejercicio fiscal.

En referencia al indicador "Porcentaje de estudiantes participantes en actividades de
integración", las cifras de la meta anual difieren de las cifras programadas como metas
trimestrales / semestrales. De conformidad con el lineamiento Décimo Primero del
Acuerdo por el que se establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y
Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios, el Enlace Directivo debe
notificar sobre la interpretación del indicador, toda vez que de no recibir notificación
alguna, se evaluará de acuerdo a lo establecido en la Ficha Técnica.

Revisar las consistencia de la información programada, a fin de que el resultado
exprese el factor relevante que busca medir el indicador. En lo sucesivo, en caso de
programar mediciones independientes o cuya interpretación no sea clara en la Ficha
Técnica, se deberá notificar por escrito en los términos de lo establecido en el
Acuerdo por el que se establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y
Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios.

El monto de presupuesto devengado reportado es mayor al monto de lo modificado,
es decir, del monto autorizado más las ampliaciones, menos las reducciones
realizadas, lo cual no es financieramente correcto.

Revisar la información presupuestal capturada a fin de identificar las acciones
administrativas internas que deban implementarse para que las cifras sean
consistentes.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020
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0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

SISTEMAS DE GESTION
IMPLEMENTADOS.

NUMERO DE SISTEMAS DE GESTION
IMPLEMENTADOS.

SISTEMA ASCENDENTE 1
NUMERO DE SISTEMAS DE GESTION
IMPLEMENTADOS.

0 0 0 3 3 3 0 0 0 3 3 3 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

FORMACION INTEGRAL CON
ENFOQUE DE INCLUSION DE
GENERO Y DESARROLLO
REGIONAL REALIZADA.

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES
PARTICIPANTES EN ACTIVIDADES DE
INTEGRACION.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NUMERO DE ESTUDIANTES
PARTICIPANTES EN ACTIVIDADES DE
INTEGRACION.

0 1,300 0 1,300 1,300 0 1,300 0 1,300 1,300

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

FORMACION INTEGRAL CON
ENFOQUE DE INCLUSION DE
GENERO Y DESARROLLO
REGIONAL REALIZADA.

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES
PARTICIPANTES EN ACTIVIDADES DE
INTEGRACION.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRICULA DE INGENIERIA DE LA
UNIVERSIDAD.

0 2,600 0 2,600 2,600 50 0 2,600 0 2,161 2,381 54.61 109.22 109.22

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

ABANDONO ESCOLAR
DISMINUIDO.

PORCENTAJE DE DESERCION ESCOLAR. PORCENTAJE DESCENDENTE 1
NUMERO DE ESTUDIANTES
DESERTORES.

0 0 0 299 299 0 0 0 299 299

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

ABANDONO ESCOLAR
DISMINUIDO.

PORCENTAJE DE DESERCION ESCOLAR. PORCENTAJE DESCENDENTE 2
TOTAL DE ESTUDIANTES DE LA
UNIVERSIDAD.

0 0 0 2,600 2,600 11.50 0 0 0 2,161 2,161 13.84 83.12 83.12

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

VINCULACION CON LOS
SECTORES PRODUCTIVO,
PUBLICO Y SOCIAL
FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE CONVENIOS
EFECTIVOS REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NUMERO DE CONVENIOS
ASOCIADOS A ACTIVIDADES O
PROYECTOS

0 3 0 3 6 0 0 0 6 6

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

VINCULACION CON LOS
SECTORES PRODUCTIVO,
PUBLICO Y SOCIAL
FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE CONVENIOS
EFECTIVOS REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
NÚMERO TOTAL DE CONVENIOS
FIRMADOS.

0 12 0 12 12 50.00 0 0 0 12 12 50.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

FORMACION O DESARROLLO
DEL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
BRINDADO.

PORCENTAJE DE PERSONAL DIRECTIVO,
DOCENTE Y ADMINISTRATIVO EN
CURSOS DE FORMACION O
DESARROLLO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1 PERSONAL CAPACITADO 0 0 0 100 100 0 0 0 100 100

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

FORMACION O DESARROLLO
DEL PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
BRINDADO.

PORCENTAJE DE PERSONAL DIRECTIVO,
DOCENTE Y ADMINISTRATIVO EN
CURSOS DE FORMACION O
DESARROLLO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2 TOTAL DE PERSONAL 0 0 0 238 238 42.02 0 0 0 238 238 42.02 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

MANTENIMIENTO DE LAS
INSTALACIONES EDUCATIVAS
REALIZADO.

PORCENTAJE DE ESPACIOS EDUCATIVOS 
QUE RECIBIERON MANTENIMIENTO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NUMERO DE ESPACIOS QUE
RECIBEN MANTENIMIENTO

0 0 0 10 10 0 0 0 10 10

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

MANTENIMIENTO DE LAS
INSTALACIONES EDUCATIVAS
REALIZADO.

PORCENTAJE DE ESPACIOS EDUCATIVOS 
QUE RECIBIERON MANTENIMIENTO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
TOTAL DE ESPACIOS QUE
COMPONEN EL CAMPUS
UNIVERSITARIO

0 0 0 10 10 100.00 0 0 0 10 10 100.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA
EDUCATIVA ATENDIDA.

PORCENTAJE DE ABSORCION DE LA
UNIVERSIDAD.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
ASPIRANTES INSCRITOS EN EL
EJERCICIO FISCAL 2020.

0 0 0 900 900 0 0 0 657 657

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA
EDUCATIVA ATENDIDA.

PORCENTAJE DE ABSORCION DE LA
UNIVERSIDAD.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
ASPIRANTES QUE PRESENTAN
EXAMEN DE ADMISIÓN EN EL
EJERCICIO FISCAL 2020.

0 0 0 1,313 1,313 68.55 0 0 0 895 895 73.41 107.09 107.09

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA
EDUCATIVA ATENDIDA.

VARIACION PORCENTUAL DE LA
MATRICULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
MATRÍCULA DEL EJERCICIO FISCAL
2020.

0 0 0 2,610 2,610 0 0 0 2,161 2,161

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE
PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA
EDUCATIVA ATENDIDA.

VARIACION PORCENTUAL DE LA
MATRICULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA DEL EJERCICIO FISCAL
2019.

0 0 0 2,584 2,584 1.01 0 0 0 2,584 2,584 -16.37 -1626.92 0.00

93.53%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo
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Nivel de cumplimiento de las actividades E013
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0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

SISTEMAS DE GESTION IMPLEMENTADOS.
REALIZAR DOS AUDITORIAS A LOS
SISTEMAS DE GESTION DE LA CALIDAD DE
LA UNIVERSIDAD.

AUDITORIA 0.00 1.00 0.00 1.00 2.00 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

SISTEMAS DE GESTION IMPLEMENTADOS.

REALIZAR TALLERES PARA INCREMENTAR
EL COMPROMISO CON EL DESARROLLO
SUSTENTABLE EN LA OPERACION DE LA
UNIVERSIDAD.

TALLER 0.00 2.00 0.00 1.00 3.00 0.00 2.00 0.00 1.00 3.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

SISTEMAS DE GESTION IMPLEMENTADOS.

REALIZAR TALLERES DE SENSIBILIZACION
EN IGUALDAD LABORAL Y NO
DISCRIMINACION PARA LA COMUNIDAD
UNIVERSITARIA.

TALLER 0.00 2.00 2.00 2.00 6.00 0.00 2.00 2.00 2.00 6.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

FORMACION INTEGRAL CON ENFOQUE DE
INCLUSION DE GENERO Y DESARROLLO
REGIONAL REALIZADA.

REALIZAR TALLERES INCREMENTAR LA
PARTICIPACION DE ALUMNOS EN
ACTIVIDADES DE EMPRENDIMIENTO.

TALLER 0.00 1.00 1.00 1.00 3.00 0.00 1.00 1.00 1.00 3.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

FORMACION INTEGRAL CON ENFOQUE DE
INCLUSION DE GENERO Y DESARROLLO
REGIONAL REALIZADA.

INCREMENTAR LA PARTICIPACION DE
ESTUDIANTES EN ACTIVIDADES
DEPORTIVAS.

PORCENTAJE 5.77 5.77 7.69 5.77 25.00 5.77 5.77 7.69 5.77 25.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

FORMACION INTEGRAL CON ENFOQUE DE
INCLUSION DE GENERO Y DESARROLLO
REGIONAL REALIZADA.

REALIZAR EVENTOS CULTURALES Y/O
ARTISTICOS PARA INCREMENTAR LA
PARTICIPACION DE ESTUDIANTES.

EVENTO 0.00 4.00 0.00 4.00 8.00 0.00 4.00 0.00 4.00 8.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

FORMACION INTEGRAL CON ENFOQUE DE
INCLUSION DE GENERO Y DESARROLLO
REGIONAL REALIZADA.

REALIZAR EVENTOS DE DESARROLLO
HUMANO PARA AUMENTAR LA
PARTICIPACION DE LOS ESTUDIANTES.

EVENTO 0.00 1.00 0.00 1.00 2.00 0.00 1.00 0.00 1.00 2.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

ABANDONO ESCOLAR DISMINUIDO. IMPARTIR TUTORIAS A LOS ESTUDIANTES. PORCENTAJE 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 98.00 98.00 98.00 98.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

ABANDONO ESCOLAR DISMINUIDO.
MEJORAR LA ATENCION
PSICOPEDAGOGICA A ESTUDIANTES CON
PROBLEMAS DE APRENDIZAJE.

PROGRAMA 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

ABANDONO ESCOLAR DISMINUIDO.
AUMENTAR LA REALIZACION DE
EVENTOS DE INVESTIGACION Y
DESARROLLO TECNOLOGICO.

EVENTO 0.00 2.00 0.00 1.00 3.00 0.00 2.00 0.00 1.00 3.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

ABANDONO ESCOLAR DISMINUIDO.

AUMENTAR EL NUMERO DE
PARTICIPACION DOCENTE EN EVENTOS
ACADEMICOS EN SU AREA DE
ENSEÑANZA.

PERSONA 2.00 2.00 3.00 3.00 10.00 2.00 2.00 3.00 3.00 10.00 100.00 100.00

No. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE
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93.53%

UNIDAD DE MEDIDA

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo
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Nivel de cumplimiento de las actividades E013
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93.53%

UNIDAD DE MEDIDA

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

ABANDONO ESCOLAR DISMINUIDO.
FOMENTAR ACTUALIZACION DOCENTE
EN EL MODELO DE EDUCACION BASADA
EN COMPETENCIAS.

PARTICIPACION 0.00 1.00 1.00 1.00 3.00 0.00 1.00 1.00 1.00 3.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

VINCULACION CON LOS SECTORES
PRODUCTIVO, PUBLICO Y SOCIAL
FORTALECIDA.

AUMENTAR LOS CONVENIOS DE
VINCULACION CON LOS DIFERENTES
SECTORES PRODUCTIVOS.

CONVENIO 0.00 6.00 0.00 6.00 12.00 0.00 0.00 0.00 8.00 8.00 66.67 66.67

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

VINCULACION CON LOS SECTORES
PRODUCTIVO, PUBLICO Y SOCIAL
FORTALECIDA.

AUMENTAR LA REALIZACION DE
CONFERENCIAS VIRTUALES.

VISITA 3.00 4.00 4.00 3.00 14.00 3.00 0.00 0.00 11.00 14.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

VINCULACION CON LOS SECTORES
PRODUCTIVO, PUBLICO Y SOCIAL
FORTALECIDA.

AUMENTAR EL NUMERO DE EVENTOS DE
PROMOCION DE LA OFERTA EDUCATIVA
A TRAVES DE LOS DIFERENTES CANALES
DE COMUNICACION.

EVENTO 0.00 3.00 3.00 3.00 9.00 0.00 3.00 3.00 3.00 9.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

VINCULACION CON LOS SECTORES
PRODUCTIVO, PUBLICO Y SOCIAL
FORTALECIDA.

AUMENTAR EL SEGUIMIENTO A LOS
EGRESADOS.

PORCENTAJE 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

FORMACION O DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE BRINDADO.

PROMOVER EL ESTUDIO DE POSGRADO
ENTRE EL PERSONAL DOCENTE CON
POSGRADO.

PORCENTAJE 0.00 16.67 0.00 33.33 50.00 0.00 16.67 0.00 33.33 50.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

FORMACION O DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE BRINDADO.

AUMENTAR LA CAPACITACION DEL
PERSONAL DOCENTE Y ADMINISTRATIVO.

PORCENTAJE 0.00 25.00 0.00 25.00 50.00 0.00 18.00 0.00 32.00 50.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

FORMACION O DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE BRINDADO.

MEJORAR EL OTORGAMIENTO DE
INCENTIVOS O BECAS PARA MINIMIZAR
LA DESERCION.

PORCENTAJE 0.00 4.81 0.00 4.81 9.62 0.00 0.00 0.00 9.62 9.62 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES
EDUCATIVAS REALIZADO.

AUMENTAR EL NUMERO DE ESPACIOS
EDUCATIVOS QUE RECIBEN
MANTENIMIENTO.

PORCENTAJE 0.00 50.00 0.00 50.00 100.00 0.00 50.00 0.00 50.00 100.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES
EDUCATIVAS REALIZADO.

AUMENTAR EL NUMERO DE EQUIPOS DE
COMPUTO QUE RECIBEN
MANTENIMIENTO.

PORCENTAJE 0.00 50.00 0.00 50.00 100.00 0.00 50.00 0.00 50.00 100.00 100.00 100.00

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA EDUCATIVA
ATENDIDA.

IMPARTIR CURSOS DE INDUCCION PARA
ESTUDIANTES DE NUEVO INGRESO.

PORCENTAJE 0.00 0.00 0.00 90.00 90.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 111.11 111.11

0UPP
UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA EDUCATIVA
ATENDIDA.

AUMENTAR EL NUMERO DE ASPIRANTES
A NUEVO INGRESO.

PERSONA 0.00 0.00 0.00 2.82 2.82 0.00 0.00 0.00 -33.70 -33.70 -1,195.04 0.00
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E013
AUMENTAR LOS CONVENIOS DE VINCULACION CON LOS DIFERENTES
SECTORES PRODUCTIVOS.

0UPP

Se realizaron 8 convenios 1.- Convenio con la Universidad Politécnica del Estado de Guerrero, 2.-
Convenio con la Universidad de Cuauhtémoc, 3.- Convenio de colaboración multiservicios
industriales y control de calidad MSI CC. 4.-Convenio de colaboración HUB2¡ Tecnología y
Negocios S.A.P.I de C.V. 5.- Convenio de colaboración Kontrox Tecnología S.A. de C.v. 6.- Convenio
con el H. Ayuntamiento de Juan C. Bonilla, Puebla. 7.- Convenio de vinculación con Fundación
PRO Universitaria A.C.. 8.- Convenio de colaboración con Comercializadora Central EJJE.
A pesar de los esfuerzos realizados por los responsables no se cumplió con la meta establecida lo
que se cumple parcialmente con 8 convenios debidamente firmados.

2 E013 AUMENTAR EL NUMERO DE ASPIRANTES A NUEVO INGRESO. 0UPP

El número de aspirantes programados no fue posible obtenerlos debido a la suspensión de
actividades por la pandemia y a que en otras universidades como la BUAP aceptaron a todos los
aspirantes de nuevo ingreso y eso afecto en gran medida el número de aspirantes a la
institución, por lo que no se cumple con la meta de acuerdo a lo programado.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E013 PORCENTAJE DE DESERCION ESCOLAR. 0UPP

El número de estudiantes desertores fue de 299 en relación con la matrícula que se captó de 
2161, lo que nos da un porcentaje de 13.83% de deserción escolar para este periodo, por lo 
que el porcentaje programado es de 11.50% por lo que se excede un 2.34% de la meta 
programada.

2 E013 VARIACION PORCENTUAL DE LA MATRICULA. 0UPP

La matrícula total para este periodo fue de 2161 alumnos inscritos en comparación con la 
matrícula del añ0 anterior fue de 2584 tenemos un porcentaje de 83.63%, no se cumple con 
la meta programada debido a que la pandemia no permitió la captación suficiente de 
aspirantes y con ello un número reducido de alumnos de nuevo ingreso.

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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